



CANADIAN FRACMASTER (OFFSHORE) LTD.

Phone (403) 262-2222  
Fax (403) 265-4967  
Telex 03-827967

1800, 505 - 5th St. S.W., Calgary, Alberta, Canada T2P 3J2

1 июня 1992 года

Господину В.С.Черномырдину  
Вице-Премьеру Правительства  
Российской Федерации

Уважаемый господин Черномырдин!

Как Вы знаете, в Западной Сибири создано и успешно работает совместное предприятие "Юганскфракмастер" - первое в нефтяной отрасли, учредителями которого являются с западной стороны - "Канэдиен Фракмастер Оффшор Сайпрес Лтд.", концерн "Шелл" и с российской стороны - ПО "Юганскнефтегаз". Совместное предприятие работает в полном соответствии с Законом об иностранных инвестициях и другими законами Российской Федерации.

СП "Юганскфракмастер" всегда в срок и в полном соответствии с Российскими законами выплачивает все виды налогов и платежей. Между тем, мы вынуждены сообщить Вам, что в отношении СП "Юганскфракмастер" проводится дискриминационная политика, связанная с графиком транспортировки нефти на экспорт.

По заключенному договору между СП "Юганскфракмастер" и компанией "Транснефть" в первом полугодии 1992 года должно быть отгружено на экспорт 700 тыс. тонн нефти. По графику, утвержденному Министерством топлива и энергетики Российской Федерации с учетом июньской квоты, отгрузка может составить всего лишь 350 тыс. тонн нефти.

Решения, принимаемые до настоящего времени Министерством топлива и энергетики Российской Федерации, наносят совместному предприятию существенный материальный ущерб, что может вынудить нас предъявить в соответствии с законами Российской Федерации штрафные санкции.

Уважаемый господин Черномырдин! Нам очень не хотелось бы прибегать к штрафным санкциям и мы очень рассчитываем на Ваше немедленное вмешательство для положительного решения поднятого нами вопроса.

С учетом того, что наше совместное предприятие приближается к запланированным максимальным показателям по интенсификации добычи нефти, оно будет нуждаться в транспортировке своей доли продукции на экспорт в дальнейшем в больших объемах.

Сложившаяся на сегодня ситуация может привести к свертыванию работ, увольнению персонала совместного предприятия, насчитывающего сегодня более 600 человек, что может повлечь за собой увеличение социальной напряженности в этом районе. Кроме того, невозможность отгрузки своей доли продукции не способствует привлечению иностранных инвестиций в экономику Российской Федерации, так как большинство западных компаний внимательно следит за опытом работы первого совместного предприятия в нефтяной отрасли России. В связи с этим Европейский банк реконструкции и развития, Международный банк и Международный валютный фонд пригласили Канэдиен Фракмастер на заседание, которое состоится в июне с.г., с докладом о состоянии сотрудничества с Россией.

В середине июня с.г. предполагается визит в Канаду господина Ельцина и накануне этого визита мы вынуждены осветить действительный ход нашего сотрудничества с Россией. Нам бы хотелось в обоих случаях иметь возможность, чтобы эта информация имела положительное направление.

Фракмастер намерен дополнительно инвестировать более 100 миллионов долларов в другие проекты в России. Хотя деятельность СП "Юганскфракмастер" можно считать достаточно успешной, уровень наших планируемых капиталовложений значительно превышает долю распределяемой прибыли в СП "Юганскфракмастер". Нас считают наиболее опытной компанией в России и мы всегда от всей души поддерживаем любую инициативу. Мы убеждены, что наш уход с рынка России сорвет инициативу многих других компаний по инвестированию капиталовложений в экономику России.

Мы, конечно же, хотели бы иметь возможность заверить как деловые круги, так и финансовые организации, что, в соответствии с нашим опытом, сегодняшняя Россия уважает предыдущие соглашения, и капиталовложение в Российскую экономику является надежным и правильным решением.

Так как Канэдиен Фракмастер считается компанией, наиболее успешной на Российском рынке, наше состояние дел имеет большое значение для намерений западных инвесторов.

Мы надеемся на быстрое рассмотрение этого вопроса, в решении которого, мы знаем, Вы имеете реальную власть.

С наилучшими пожеланиями и надеждой на быстрое решение вопроса.

Искренне Ваш



Роби Робертс  
Президент "Канэдиен Фракмастер  
Офшор Лтд."